N KoMnaHus AEPA‘D'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru @ EH[

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

I'IacnopT n3genus. MHCTpYKLIVIﬂ Mo MOHTaXYy, yCTaHOBKe U 3KCnJiyaTauuu.

KnanaH obpaTtHbI gns kaHanu3auuu waposow DN 40-600, PN 10/16.
Kon cepun ABRA-D-022-NBR. DIN 3202-F6

OBpartHbiIit knanaH 415 kaHanusauuv u np. waposoi DN 40-600, PN 10/16. Kog cepun ABRA-D-022-NBR.
Kopnyc - uyryH. LLiap - antomMuHmeBbIn cnnas ¢ nokpbiTuem NBR.

YcnoBHoe rpacdmyeckoe nzobpaxeHue

06paTHOFO KnanaHa Ha YyepTexax U cxemax

<4—

_N_

YcnoBHoe rpadnyeckoe
0603HaueHme KnanaHa
06paTHOro NPOXoAHOro
Ha YepTexax u cxemax,
CTPEnka ykasblBaeT
HanpaBrneHue NoToka. noToka.

Paboume cpegbl v npuMeHeHNS:
O6paTHbiit knanaH waposoi ABRA-D-022-NBR ucnonbayetcs ans 3awutbl Tpybonpooga o1 06paTHoro notoka
paboyeit cpeabl.
lMpegHasHavaeTcs ANs KaHaNW3aLUMOHHbIX, B TOM YMCTE IMBHEBbLIX CUCTEM, TPYOONPOBOAOB, TPAHCTIOPTUPYHOLLMX
CTOYHbIE BObI, TEXHUYECKYIO FOPSUYH, XONOAHYHO BOAY, APYIVE XMAKOCTM.
O6paTHbIif KnanaH He NpegHa3HayYeH Ans UCTONb30BaHWS B KAYECTBE 3anOpHO apMaTypbl.
Knacc repmetiyHocTu - AA no FOCT 54808-2011

1

CnpaBoyHo: YcnoBHoe rpacdnyeckoe
0b03HayeHue knanaHa 0bpaTHoro
YrNOBOrO Ha YepTexax 1 cxemax,
CTPEnka ykasblBaeT Hanpasnexue

* KnanaHbl oBpaTHble MPOXOAAT ABOAHOM KOHTpOMb KavecTsa -
rocne rAPONCIbITaHUA AONOMHUTENBHO UCTLITLIBAKOTCS BO3OYXOM
* Manoe rvapaBnuyeckoe COMPOTUBIEHME KNanaHoB 0GpaTHbIX
obecrieunBaeT BenuKoOMNenHble rMapaBnMYeckiue XapakTepucTUKA.

¢dnaHueBoro ABRA-D-022-NBR (pa3mepbI B Tabnuue Huxe):

%

X-N

fuas® ][

YepTex rabapuTHbIN 06paTHOrO krianaHa Ansi KaHanM3awwm WapoBoro

labapuTHbIe pa3mepsl, paboune AaBNeHUs  TemnepaTypsl, Bec U Kv (Tabnuua) obpaTHoro knanaHa Ansi KaHanu3aumm W np. WapoBoro
¢nanuesoro ABRA-D-022-NBR. Pazmepbi B MM.

[MoKpbITUE NOBEPXHOCTM (OKpaCKa) MOPOLLKOBOE 3MOKCUAHOE AMEKTPOCTATUYECKOE C NpeBapUTENbHbIM HAarpeBOM W BbIAEPXKKOM O MOMHOM nonumMepuaaLmm

DN 40 [50 [65 |80 [ 100 [ 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
PN 10/16 6ap (1,0/1,6 Mna)
[inana3oH pabouwx Temneparyp, °C -10/+80 °C (ykasaHa MakcumanbHas Temnepatypa, padoyas - go 70°C)
Kop ToBapa ABRA-D-022 - 40 | 50 65 80 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
L - ctpouTensHas gnuxa DIN3202 -F6 180 200 240 260 300 350 400 500 600 700 800 900 | 1000 | 1100 | 1300
~ h- CTPOHTENbHAS! AMHA OT 0CH TPyl MM 9% | M0 | 125 | 155 | 200 | 220 | 260 | 320 | 360 | 430 | 610 | 705 1050
H - rabapuTHas BbicoTa 173 193 218 255 310 345 403 490 563 660 870 995 | 1100 | 1210 | 1470
a- AnameTp npoxoga 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 | 600
C- BHELUHMiA AMaMeTp NPUCOEBMHUTENBHONO BLICTYNA 84 99 118 132 156 184 | 211 206 | 39 | 30 | 429 | 480 | 532 610 | 720
g — MEKOCEBOE PaccToRHMe PN10 mw | 30 | 400 | 460 | 515

. 5 145 160 180 210 240 295
NprcoeanHATENBHBIX OTBEPCTUM PN 16 355 410 470 525 585 650 | 770
X-N- npucoenuHmTensHble oteepcTis dinanues| PN10 1018 4019 - 81023 121023 16/023 | 16/028 |
(KonuyecTBO M AMaMeTp Ha kaxgom dnaHue) | PN 16 12027 12027 16/027 | 16/030 | 201931 | 20/@933 | 2010337
(-BHELIHNI QUAMETD NPHCOBTMHATENEHORO (aHIa 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 | 405 | 460 | 50 | 50 | 640 | 75 | 840
T-TonwwHa hnaxya 19 20 2 245 | 265 28 30 32 36
Macca (sec) klur. 6 | 9 | 12 | 15| m5| 25 | 45| 5| 10 | 195 %2 | 45 | 50 | 130 | 8w
TepmeTiyHOe 3aKpbITHe NPK Nepenage AaBneHMs 0,5-0,8 6ap (5-8 m.B.cT.
OTKpbITve NpK Nepenage AABNeHNs Makc. 0,5 6ap (5m.8.ct)




Cneuudmkaums getanein n matepuanos obpaTHoro knanaHa waposoro ABRA-D-022-NBR:

Homep Ha yepTexe HanveroBanve Kon-go Matepuan
1 Kopnyc 1 YyryH DIN GGG50
2 Lap 1 AntommHuesbi cnnas +NBR
3 KpblLka kopnyca 1 Yyrys DIN GGG50
4 Mpoknazka KpbiLLKK Kopryca 1 NBR

Pa3peLueHHble 1 3anpeLLeHHbIe MONOXeHUs B yCTaHOBKe 0bpaTHOro knanaa waposoro dnaHuesoro ABRA-D-022-NBR

Bce ocTanbHble
MPOCTPAHCTBEHHbIE
OpueHTauuu-
HEQOMYCTUMbI

KnanaH obpaTHbIif LapoBom draHLeBbIn
NpUHLMNUansHas cxema.
CTperka yka3blBaeT HanpaBneHne NoToka.
[onyctumast nPOCTPaHCTBEHHAS OPUEHTALMS.

KnanaH obpaTHbIi LWapoBoi hnaHLEeBbIi
MPUHLMNMAnbHas cxema.
CTpenka yka3bIiBaeT HanpaBneHue noToka.
[onycTumast NpocTpaHCTBEHHAs OPUEHTALINS.

A Aunarpamma faBneHue /| TemnepaTypa Ans knanaHa obpatHoro ABRA-D-022-NBR

N
o

Ouarpamma onpegensiet paboyyto obnacTb Ans

—_
()]

KnanaHoB obpaTHbIX B KOOpAMHATaXx
Oaenenune (B 6apax npubopHoro) / Temneparypa (° C).

N
o

(¢}

[aeneHue, 6ap (aTm, Kr/kB.cM)

A

-10 0 10 20 30 40 50

70 80 100 110
Temnepartypa, °C

MNMepenaa gaBneHUsi HA ManbIX pacxogax Ansi o6paTHbIX WapoBbiX knanaHoB ABRA.

= o
ly 5 88 S88 S8R
¥ / K| ¥
100 A1/ rf(
J'I - Fi ri
2717 7 71117
i
Fi A F I
/ AL !
Lol AL/
10 = 7 Mepenan naBneHns Ha obpaTHOM LLApOBOM KrianaHe
— & ABRA D-022.
I a9 e 2 lopu3oHTanbHasi yctaHoBka. Yuctas Boga.
1] = =T o
== = Bce 3HaueHWsi HOCAT OPUEHTUPOBOYHBIN XapaKTep.
1 MafHac
z 2 g g g
Co bl Lo Lol Lol i
= (=]

—

|
.

1000




Tabnuua onucaHus NPUCOEANHUTESIbHBIX Pa3MepoB + NOAXOAALMX CTaHAAPTOB NPUCOEAUHEHUA 0OPATHOTO KnanaHa WwapoBoro
¢naHuesoro ABRA-D-022-NBR. Bce pa3mepbl B MM.

Tun npucoeanHeHus: OTBeTHbIe (hnaHLibl COrNacHo Tabnuue Huxke
CTpouTenbHas anuHa (paccrosiHue
MeXzy OTBETHBIMY dnaHLaMK) Pasmep L Ha rabaputHOM YepTexe 1 B Tabnuue
KonnyectBo CKBO3HbIX OTBEPCTUI Ha
Kkaxaom chnarue (KCO) Pasmep X-N Ha raGapuTHOM YepTexe u B Tabnuue
TpeGoBaHus K OTBETHOMY Kpenexy: DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150 DN 200 DN 250 DN 300 DN 350 DN 400 DN 500
Pasmep Gonra. TOCT 7798-70 | pN 1 M2O0X75 | M20KT5 | M20xB0 |  M20xB0 |  M24x90 | M24x90
n OCT10602-94 M16x60 | M16x65| M16x65| MIGX65| MI6x70 | MI6x70 | M20x80
PN 16 M20x80 | M24x90 |  M24x90 | M24x100 |  M27x120 |  M30x130
R T PN 10 M20X100] M20K100 | M20x100 | M20x100 |  M24x90 | M24x120
;“;gﬂ:'%“ofﬁ’l‘:)“*' RoHe M16x80 | MI6x80 | Mi6x80 | M16x90 | M16x90 | M16x90 | M20x100
PN 16 MOOX110 | M24x120 |  M24x120 | M24x120 | M27x130 | M30x160
Pasmep raitku(!ans kaxaon PN 10 M20 M20 M20 M24 M24
WNUIbLKK - ABYX raek) M16 M16 M16 M16 M16 M16 M20 M20
PN 16 M24 M24 M24 M27 M30
CTaHAapTHBLIN pa3mep NPoKNaaK1 376x318x2|436x372x2| 487x421x2 | 592x528x2
(AMaMeTp BHEWHWABHYTPEHHMA! | Py 10 A-300-10 | A-350-10 | A-400-16 | A-500-10
ToNwMHa) M 0603HaueHMe 91x45x2 106 x57x2 | 126x75x2 | 141x87x2 |161x106x2 | 191x132x2|216x161x2|271x216x2 | 327x264x2
NPOKNaAKN OTBETHOTO thnaHua A-40-10 | A-50-10 | A-65-10 | A-80-10 | A-100-10 | A-125-10 | A-150-10 | A-200-10 | A-250-10
(rOCT 15180-86) A-40-16 | A-50-16 | A-65-16 | A-80-16 | A-100-16 | A-125-16 | A-150-16 | A-200-16 | A-250-16
PN 16 382x318x2 | 442x372x2|495x421x2 | 615x528%2
A-300-16 | A-350-16 | A-400-16 | A-500-16
MuHVManbHbIA BHYTPEHHWNA PN 10
AnameTp NpoKnaaku 45 57 75 87 106 132 161 26 B 318 356 407 528
OTBETHOro 4)naHu.a ,MM PN 16
MakcuManbHbIi HapyXHbIA PN 10 378 4% 488 594
RAEELED DU ELG ] R 107 121 142 162 192 218 273 328
OTBETHOTO (hniaHLia, MM PN 16 384 444 495 617
Moaxopswme cTaHAapTbl OTBETHLIX (hiaHUeB U UCKNKYEHUS
PN oTtBeTHbIX DN
CraHpapt MosicHeHus MoaxoAsiwme TUNLI NO 3TOMY CTaHAAPTY bnaHues OTBETHbIX
¢naHues
Bce tunbl (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Tun 11,Tun 21),
1CNoNHeHus Tonbko A n B.
. Y B DN 65 cnenyer 6patb dnaneu Paa 1 no FOCT 33259
OCT 33259, FOCT P 54432 HOBblIE" CTaHAAPTbI Ha pnaHLp! IOTOMY, UTO Y Hero 4 OTBEPCTH, Kak U Y HaLLe# MpoyKLM. S
Ecnv nonagetcs Psa 2, 10 y Hero 8 0TBepCTMiA - NPUMEHUMO, xak u DN ’

HO He Tak 3cTeTn4HO. (O6bluHbIe "nnockue” dnaHup! )

roCT 12815-80

OnucbiBaeT nprUcoeanHUTENbHbIE
pa3mMepbl 1 pa3Mepbl YNOTHUTEMbHbIX
NOBEPXHOCTEN (HO He T!N (praHLEB)

IFOCT 12820-80 - camble

CrarbHble Nnocki1e npusapHble dnaHLbl

WcnonHenwe 1, pag 1, pag 2 ans scex DN, kpome DN 80.

B DN 80 cnenyet 6patb dnaney Paa 1 no FOCT, notomy,
4TO Yy Hero 8 OTBEPCTHIA, KaK W y HaLei NpoayKLK.

pacnpocTpaHeHHble

rOCT 12821-80 - CranbHble NpuBapHble BCTbIK
pacnpocTpaHeHHble (=BOPOTHMKOBbIE) CPraHL|b

FOCT 12822-80 - MmOxHO CranbHble cBoGOAHbIE HA NPUBAPHOM
BCTPETUTb korbLie dpnaHLpl

Ecnv nonagetcs Psg 2, To y Hero Tonbko 4 0TBepCTUS -
NPUMEHIUMO, HO He TaK 3CTETUYHO.
(OBbiuHble "nnockve” hnaHLp )

FOCT 12819-80 - oueHb
peqko BCTpeyaeTcst

NuTble cTanbHble gnaHubl

FOCT 12817-80 - oueHb
Peqnko BCTpeyaeTcst

NvTble 13 ceporo yyryHa naxupl

FOCT 12818-80 - oueHb
PEefKo BCTpeyaeTcs

NnTble 13 KOBKOrO YyryHa dnaHLb
(makcumym DN 80)

PN 1,0/1,6 Mna;
PN 10/16 krc/em” -

DIN 2501 (DIN 2633 ans PN16)
/ EN 1092-1

OnucbiBaeT nprUcoeanHUTENbHbIE
pasmepbl 1 pa3Mepbl YINOTHUTEMbHbBIX
NOBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 v B2) - onucbiBaeT NpucoeanHUTENbHYIO
MOBEPXHOCTb (06bI4HbIE "Nockne” hnaHLbl )
Type - ntoboit, ecnm dopma (Form) = cm. Bbiwe

DIN 2526 - yctapen v 3amMeHeH
Ha EN 1092-1

OnucbIBaeT NPUCOeANHUTENBHBIE
pasmepbl 1 pa3Mepbl YINOTHUTEMbHbBIX
NOBEPXHOCTEN

Form A, B, C, D, E (06bl4Hble "nnockue” dnaHub! )

Crapsble DIN,

C NPUCOEANHUTENBHBIMU
nosepxHoctamu no DIN 2526
(cywwiecTBoBaBLLME [0
BeegeHus EN 1092)

OnuCbIBAKOT pasninyHble TUNbI (naHLes

Form A, B, C, D, E (06bl4Hble "nnockue” chnaHupl )

PN10/16




WUHCTpYKUMA NO MOHTaXYy, yCTaHOBKE U 3KCNyaTaLmu KnanaHa obpaTtHoro
AnA kaHanu3auuu waposoro ABRA-D-022-NBR

1. MoHTax 1 akcnnyaraums usgenums.

- K MOHTaxy v akcnnyaTtauum n3genusa gonyckarTes nuua, n3yvmsLUMe HacTOALLY0 JOKYMEHTALMIO 1 NpoLueaLlne MHCTPYKTax
no cobnogeHnto Npasun TeEXHUKN 6e3onacHoCTU.

- [lo Hayana moHTaxa HeobxoaMMOo NPOU3BECTN OCMOTP U3OENUS.

- Mpun oBHapyxeHUn NoBpexaeHn, AedeKToB, NONYYEHHbIX B pe3ynbsraTte HeNpaBuIIbHON TPAHCMOPTUPOBKM UK XPaHeHUs!, BBOA
nsgenusa B akcnnyartaumio 6e3 cornacoBaHus ¢ NpoAaBLOM He JomnyckaeTcs.

2. YcnoBus MOHTaxa.

- OBpaTHbIN kNnanaH He NpeaHasHavYeH AJ1s UCNONb30BaHMS B KA4ECTBE 3arnopHO apMaTypbl.

- Knacc repmetuyHoctu - AA no FOCT 54808-2011

- He ponyckaetcs ncnonb3oBath knanaHbl 06paTHble Ha paboyne napameTpbl, OTIMYHbIE OT YKa3aHHbIX B TEXHUYECKON JOKYMEHTaLMK

- MNepen Havanom akcnnyaTtauuy TpybonpoBoa He0BXoAMMO NpoayTh ANs yAaneHUs OKanuHbl U rpssu.

- CoocHoCTb Tpy6OnpoBoAa 1 paccTosiHue Mexay dnaHuamm gormkHbI ObiTe B Mpegenax 3—5 MM oT ngearnbHbiX, YToObl B NpoLLecce MOHTaxa
Ha KnanaHbl He NpMXogunach YpeaMmepHas MexaHu4eckas Harpyska.

- KnanaH yctaHaBnuBaetcsa Ha Tpy6onpoBoA Tak, YToObl CTPEnka Ha ero Kopnyce coBnagarna c HanpasfieHUeM ABWXEHUS cpeabl,

1 He 6nmxe 3-5 ouameTpoB A0 UK Nocrne CyxXeHus / noBopoTa TpyObl

- KnanaH MOXeT ycTaHaBnMBaTbCS Ha BEPTUKANbHOM, HAaKMOHHOM U Ha TOPM30HTaNbHOM y4acTkax TpybonpoBoaa , COrnacHo ykasaHuam

0 pa3peLUeHHbIX 1 3anpeLLeHHbIX MOSIOXKEHMSAX B YCTaHOBKE (CM. BbiLLE).

- TpebyeTcsa 0becneunTb 4OCTAaTOMHOE NPOCTPAHCTBO BOKPYr 06paTHOro knanaHa Ans oyaywmx paboTt no TeXHNn4eckomy obcnyxmBaHuto

- Mepen MOHTaXXOM HEOOXOAMMO TLATENBHO OYUCTUTL YMNOTHUTENBHBIE MOBEPXHOCTM OBPATHOrO KrnamnaHa y NpUcoeanHNUTENbHBIX (hraHLeB
- 3aTsKKy KpenexHbix 60nToB HE0OXOAUMO OCYLLECTBNATbL PABHOMEPHO

- MNocne 3anycka cuctembl ybeantechb B OTCYTCTBMM NPOTEYEK B MECTaxX NPUCOeaNHEHMS

- He 3abyabTte npoBeputb 06paTHbIe KnanaHbl Ha Hanuyme yTevek nocrne HeCKONbKMX YacoB paboThbl

3. YcnoBusa akcnnyataumm.

- KnanaHbl o6patHble ABRA-D-022-NBR He TpebyloT NoCcTOsSIHHOrO yxoaa

- Meproanyeckn ocmaTpuBanTe KnanaH Ha npegmeT NpoTeYku cpeapl.

- [poBepKy knanaHa MOXHO NPOBECTM MpY 3aMeHe TPyOonpoBOa0B

BHumaHue!

- He npukacaiTech k paboTatoLLeMy U3nenuio B CBSI3M C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepen Ha4YanoM TEXHUYECKOro OBCNYXMBAHUS UMW AEMOHTaXOM ybeanTech, YTO U3genue He HaxoauTCs NoA AABNEHUEM U HE UMeET
BbICOKYIO TEMNepaTypy.

- He ypansiTe ¢ nsgenvs spnbik ¢ MapKMpOBKOW U CEPUAHBIM HOMEPOM.

- MNpoBepsATb 0bpaTHbIe KnanaHbl HeobXoanMo perynsapHo, ocobeHHo paboTatoLme He MOCTOSIHHO, Ha Hanuyme yTedek Yepes ynnoTHeHNs

4. YcnoBusi TPaHCNOPTUPOBKM U XpaHEHNS].

- XpaHeHue 1 TpaHCNOpPTUPOBKa AOMMKHA OCYLLEeCTBNATLCA 6e3 yaapHbIX Harpy3ok npu temneparype: -40...+65 °C.

- He ponyckaetca nonagaHve NOCTOPOHHMX NPeaMETOB BHYTPb UMW NageHun u3aenus

- MpoBepKy knanaHa MOXHO NMPOBECTM Npu 3aMeHe TpybonpoBoaos

- Vi3genue JOMKHO XpaHWUTbCS B HE3arpsi3HEHHOM MOMELLEHUU 1 ObiTb 3aLLMLLEHO OT BO3AEWCTBIS aTMOChepHbIX 0CaaKOoB
- Mpw TpaHcnopTUPOBKE KOPNYC U3Aenust AOMKEH ObiTb 3aLLMLLEH OT NOBPEXAEHUNA.

5. MapaHTuiiHblEe 006513aTENbLCTRA.

- FapaHTUIAHLIN CpOK Npu cobrnoaeHUn NoTpedbuTenemM nNpaBusn TPAHCNIOPTUPOBKM, XPaHEHUS, MOHTaXa M 3KCMNJlyaTaummn ycTaHaBnMBaeTcs
12 MecsiLeB C MOMeHTa BBOAA B 3KCMyaTauuto, Ho He bonee 18 mecsLeB C MOMEHTa NPoaaxu.

- Bce Bonpocel, cBA3aHHbIE C rapaHTUHbIMK 0bs3aTenscTBamMmn obecneynBaeT npeanpusaTue-npogasel,

BHumanme! MpoussoguTens ocTaenseT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUIT HE BINSIOLLMX Ha (OYHKLMOHUPOBAHME U CYLLECTBEHHbIE XapaKTepUCTUKI MPOAYKLMM




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

